Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

1. Na peAETROEIC TO TIO KATW apOpo ka1 va amavTioeIg OTIC EPWTHOEIC.

0 =
==f O FYPOZI TOY KOIMOY ME NOAHAATO
O1 mpwTo!l TOU £Kavav Tov yUpo TOU KOOUOU HE
o modrnAaro ritav o1 I'aAhor Bpavooudl kar Khovr
= =] EPpé. Tnv In AnpiAiou 1980, exivnoav To Tagid
Toug. Aexkatécoepa OAOKANpa Xpovia Kparnoe
= n MEPIMETEIA TOUg. 27N OIdpKEId TWV XPOvVwv
= =4 autwv, Toug Eokace To Adomixo 503 gopig
i ka1 Tpapnfav 35 000 pwroypagiec. AiEvuoav
=4 nepimtou 150 000 km kar emoxképOnkav 68
= XWpEC.

- TTio mpoopara, o yUpog Tou Koopou e TTodiAaTo
o Tpayuaromonbnke amné Tov Ayyho AAaotep

Xapppei, o omoiog kardpepe va emokeypbei 60
o Xwpec o 4 xpovia. Epdoprivra Técoepic xiAadeg
e nrav 1a ouvoAika XIAIGUETpa Tou BIEVUCE, agpou

eméoTpeye ornv matpida Tou Tov NoéuPpio Tou
==4 2005.

_—
(a) TToia xpovia oAoxkAnpwOnke 1o Tafid Twv Ppavooudl kar Khovr EPpé;

(B) Toia xpowia dpxioe 1o Tafidl Tou 0 AhaoTep Xappper;

(v) Tooa nepioodtepa yihopetpa dievuav ato Tafidl Toug o Spavooudl km Khovr EPpE o oxeon pe
Tov AhaoTep Xauppei;
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

2. Na ouwmAnpwoeig oTo Keipevo Toug apiSpolc mou Asimouv, pe Pdon Tic WAnpopopiec mou

TapoudAaovTal oTn ypap Kr TapdoTac).
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ApiBbg ardpuy
=
=
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2518
zuum IIIIIIII
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Aropa mou rEppdneavy otov MopaBovio ABnuow
(daowd) Suxbpopry 42 km)

B Avrpec M Muvaikeg

11 848

MAPAODNIOZI AOHNAZ 2017: PEKOP ZYMMETOXON

Eva peydho pexdp OUPUETOXUWN OnUeEnlSnKE OTO
MapaBunvio ABnvwv ou S1efixBnke omig 12 Noepppiou
2017. Or avrpeg Bpopeic Tou TEpUATIoAY OV KAGOIKI
iadpopny Twv 42 km riTav , EVI Ol YUVAIKEC
Bpoyeic riTav . O ouvoMkog apBudc Twv
Bpopéwv mou ouppeTeixav To 2017 fitav — . O
apiBpog auTog Eival peyahUTepog

amd Tov ouvolikd api8pud Twy dpopEwy ToU SUPNETE Xav

ornv idia Siadpopn To 2016. Fuykekpipéva, o1 avipeg dpopeic 7o 2017 fitav

im

TMEPICTOTEPOI amd Toug avTpeg dpopeic mou ouppeTeixav 1o 2016. O yuvaikeg dpopeic To 2017

ATav TEQICOOTEPEG Ao TIC yuvaikeg dpopeic mou ouppeTeixav To 2016.
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

NMNapadeiypaTta

1. Na ypayeig Toug mo kaTw apiBpolg e avalumikh Kal AEKTIKE poper.

(a) 654 (b) 3425  (v) 67 309 (8) 132 003

Xiadeg (Movadeg

Api1BpSG § g g § g % Avahutiy poper Azxry poprh
HHHHHE
] w
(a) 654 6|5 |4 600 + 50 + & ef,ox6010 neviivia TECoEPa
(p) 3425 34(2|5| 3000+400+20+5 | TPEWCXMGBEC IEpOKOO EikooL
NENTE
(v) 67 309 6/7|3|0|9| 60000+7000+300+9 | EGAVIOEmd ’“Eﬁgﬁ': 1PLOKGOLa

(8)132003( 1 (3|2 (0|0 |3 |100000 + 30000 + 2000 + 3| exatdv tpudvra oo xihddeg 1pia

2. Na oxnuarigeig Tov apibpd 154 128 e tpeig diapopeTikoug TpdTmoug.

ApBpoc | EX (AX | X | E | A M Avalutikn popon

194128 (1 | 5 | 4 |1 | 2| 8 100 000 + 50 000 + 4000 + 100 + 20 + 8

154128 19| 4 | 1|28 150 000 + 4000 + 100 + 20 + 8

194128 | 1 % |1 28 100 000 + 54 000 + 100 + 28
ABTZHS [TANATIQTHE TAE A’ KYKAOX
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

ApacTnPIOTNTEC

1. Ma avnigToiyicelg, 0TWE OTO TApadenypd.

407D

16 750

147 300

&705

1650

16 075

143 700

EMATOV 0apdvTad epTd Xrhadeg Tpiaroma

TECCEDIC XIMAdEC EPTAKOTIA TTEVTE

dewail) xihddeg epTakdéma MEVIivTa

Teooepig Xihadeg efdoprivra mEvTE

dewaef) xihddec epdourivra wEvTE

xiha efaxkdma wevivra

EXATOV 0apavTd TPEIg XIMGdEC EPTarooia

2. Na oupmAnpwoelg Tov Tivaka, 6Twe oTo mapaderypa.

XihiaBec Movadec
ApiBpse % g g g g g AvahuTixi poper
1HHIHER
w (']
2379 5 3 7 q 5000+ 300 +70+9
27 832
9 ] 1 0 8 3
430 596
50000 + 2000 + 60 +1
ABTZHX [TANATIQTHZX YAE A" KYKAOX
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

3. Na ypayeig tnv afia Tou umoypauuiopévou ynpiou OToUg M0 KATw apiBpoUg, OMWE OTO
Tapadeiypa.

TTapadeypa:
3865 (n) 683 302 (b) 703 288 (v) 97 146
800
(8) 3400 () 271 004 (oT) 82 H46 (€) 742 785
(n) 13715 (6) 131 000 ()29 999 (x) 184 392

4. Na oupmAnpwoelc.

(a)
apaipus TMpooBETW
10000
Com)-B . ) B —
‘ , l TipocBeTw
MpooHETW apaipw 100 000
10 100
124 D46 -— -—
(P)
MpooBETW apaipu
1000
( 34D 236 j 10 000 :' )
. l npocDETw
apapw mpooDETw 100 000

i j 100 00O [ j 100 ( :
394 336 -— -—

ABTZHX ITANATTIQTHX ZAE A"’ KYKAOZ
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

MNa ouprmmAnpwoeig pe To kardAinAo oupPoho », <, =.

(@) 73057503
(v) 1408 C_ ) 1298

(€)25490 20590

ITpoyyuAomoinon api8pou oTnV MANCIECTEPN:

(P) mévTe }ihddeg Suo (:) K302

(8) Tpeig yihadec duwdexa Q 30012

(oT) xiMa Tpia C:) 1003

Askada

Exarovidda

Xiauada

Napadeiypa:
2306

2360

2400

2000

1473

B4RT

3609

6728

4299

7016

ABTZHX ITANATTIQTHX
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon
Mapaodeiyuarta

1. Na kaveig Tig Mo katw mpaeig voepa.

(a) 66 + 37 (B) 199 + 265 (v) 75 - 27 (3) 605 - 199

(a)66 +37=60+30+6+7=90+13=103

60+6 30+ 7

(p)tﬁ+255=2m+255-|=f.55—|=a5£.

200 -1

(V)75 -27=75-25-2=50-2=48

29+ 2

(5)505-@:505-20[1“::.05“ = 406

200 -1

2. Na kaveig Tig mo katw mpafeig KaTakopuya.

(a) 456 + 167 (b)832-371  (y) 9000 - 3567

(a) . () .13 W ggg10
456 832 AN
+ 167 - 371 - 3567
623 461 5433
ABTZHX ITANATIQTHX ZAE A’ KYKAOZ
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

LPACTNRIOTNTEC

1. Na kdveig Tig mpateic voepd.

A

)
(@) 67 +6 = )19+ 77 =
(V)94 +7= (3)56 +21 =
(e) 47 + 25 = (o7) 14 + 149 =
(7)87 +33= (n) 415 + 417 =
(0)98 + 314 = (1)75+28 =
(K) 25 + 28 = (A)199 + 199 =

e

B.

)
(a)94-8= (P)67-9=
(v)76-13= (3) 400 - 198 =
() 204 - 24 = (o7)78-39 =
(7) 682 - 299 = (n) 274 - 176 =
(6) 157 -98 = (1) 383-187 =
(k) 500 - 178 = (A) 900 - 223 =

A

ABTZHX ITANATIOQTHX YAE A" KYKAOX
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

Na kaveig Ti¢ mpaeig katakopupa oTo TETPAdIO Cou.

(a) 985 + 37 (P) 237 + 96 + 39 (v) 429 + 1115 + 2078
(3) 4128 + 1375 (¢) 2139 + 9765 (o7) 12 025 + 4127
@) 418 - 179 (n) 500 - 297 (6) 8135 - 6918

(1)32128 - 11 345

(1) 65 963 + 3676

(0) 62 232 - 16 892

(k) 23 456 - 6572
(v) 60 000 - 4451
(m) 14 675 + 438 092

(A) 35 678 - 18 603
(£)54 000- 11 129
(p) 775 300 - 276 664

Na emAvoei¢ Ta mpopAnuara.

(@) ZTa mwAaicia piag ekaTparteiag SevTpoPUTEUGNS, PUTEUTHKAY ot éva ddacog 1372 meuka,
2375 kumapicoia kai 688 kidpoi. TTolog sival o oguvohikdg apiBuds Twy SEvTpwy TToU
PUTEUTNKAV oTO Agog;

Amavtnon:
N
(B) ZTic apxée HekepPpiov umnpxav oe éva KaTdoThua mTaixvidiwy 1647 maixvidia. Kata
Tn didpKeia Tou prva, mapaifpBnkav amé To katdathpa 9435 maixvidia kal mwARBnkav
8698 maixvidia. TTooa maixvidia uttApxav oTo katdaTnua oto Téhog HekspPpiou;
Amavtnon:
N
(v) Eva pougiko ouykpoTnua kKukhopopnos kaivoupio Tpayoudl. Kata Tnv mpwTtn HEpa
KUKAowopiag Tou, o apiBuog Twy mpoPoiwy Tou Pivreo Tou Tpayoudiou oTo diadikTuo
ntav 11 039. Kara tn dsuTtepn nuépa, o1 mpoPohig Tou Pivreo ntav 652 Aiyotepeg. TToiog
ATav o ouvohikog apiBuog tpofoiuwy Tou Pivreo kai Tig dUo nuépeg padi;
AmavTnon:
A
ABTZHX ITANATIQTHX SAE A’ KYKAOX
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

Eva karaoTnpa apxice Tn Aeitoupyia Tou 1o 2011, ¥ tdxoc Tou karaoTripatog ATav Ta écoda Twv
TwARCewy va aufdvovtal kadBe ypovid. H mo kdTw ypapikry TapdoTaon mapoumalel TI¢ ETHTIES
TWARCEIC Touw kataoTripatog and To 2011 pexpr To 2017.

400 000
350 000 /
300 000 /

250 000
£ 200 000
=

| y ___...-"""-.-..-_
3
100 000
50 000
0
2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Erog
i ™
(a) TTola Xpovid To KATACTNUA EIXE TIC UYNAOTEPES TIWAINCEIC,
A
\
(B) TTowa xpowvid To KATACTNWA EiXE TIC XAUNAOTEPEC TWANTEIC;
., —

{y) MeTaf o monwv xpoviwy dev emTeUONKE o oToxog Tou karaomiuarog, MNa amoloyrioeic Ty
aTTAVTINOT FOU;

L

(6) O SievbuvTiic Tou kaTaoTnpaTog umoomnEilelr Om n peyaAUuTepn aufnom oTic TwANOEIg
maparnprionke peTaf O Twv xpoviwv 2015 war 2016. Fuppwveic; Na aimohoyroeig TRV amavTnor
Tou,

ABTZHX ITANATTIQTHX ZAE A"’ KYKAOZ
[IEO3.EAE ZeAida 10



Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

* I&iotTnTeg Tng mpooBeong

* AvTigeTaBeTikA:
Orav mpogBeTw dUo apiBuoug, To amoTeAsoua dev emnped{ £TaAI ATO Th O&Ipd HE TRV oTToid
npooBETw Toug apiBuoug.

TTapadeiypa:
D+2=2+5
71=17

* TleooeTaipioTIKA:
Orav mpoaBeTw Tpeig N MepioooTepoug apiBuoug, To Tehiko amoTéAeopa dev emnpeal eTai
afmo Tn oeipd Ue TRV OTIOId KAVW TIG TIPooBEoeiq.

TTapadeiypa:
O+2)+8=5+(2+8)
7+8=5+10
15=15
‘ * 2 Tov moAAamAaaiaopd 1oxUel n avTigeTaBeTikA 1310TNTA.
TMapadeiypa: 4x8=8x4
e T A
<] >
:F" = i i
L4x8=32 8xh=32

* 2 Tov moAAamAaciaopd 1oxXUEI N MPOCETAIPIOTIKA 1B10TNTA.
Tlapdadeiypa: 3x b x4)=3xb) x4

3x(Ox4)=60

ABTZHX ITANATTIQTHX ZAE A"’ KYKAOZ
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

‘ ------------------------------------------------------- x

Ze wia Siaipeon, o Siaipeteog (A), o Siaipetne (), To tnAiko (N) kai To
umoAoimro (U) ouvBEovTal Ye Tn GXEaN:

|ﬂ={ Xny+u l

Mz Ppaon Tnv oxcon autn, kavoupe ewahRBeveon Trg aTavTnong Hag ot Hia
Siaipeon: moAhamwhagialoupe To THAIKO Pz Tov SIGIPETH KAl OTO YIVOHEVO
auto mpooBeToupe To umohoimo. To amoTeAsopa eival o Si1dIpETEDC.

Maipw: EmaAnBeuw:
| ®
- 'O o

L |

i TTapadeiypara: DMaipw: EmaAnBeuw:
| 984+ 4 984 4 246
: -8 2406 x A
| 18 984
: -16
! 24
| - 24
| 0
E Luaipw: EnainBeiw:
1 3
' B18 + 6 D186 86 516
: - 48 |86 X b + 2
i 38 516 018
: - 36
i 2
ABTZHX [TANATIQTHZX YAE A" KYKAOX
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

Mapadeiyyara
1. Na xpnopowoioeig Trv empepiatikg 1d10TnTa Tou ToAlamAamacpoU, yia va uTloAoyigEIg T O
KAOTW YIVOLIEVL

(a)6x 23 (B)6x29
(@) 6x23=6x(20+ 3) Avahlouye To 23 oe 20 + 3.
=6x20)+(bx3) TToAamhamaovpe Eexwpiord To 6 emi 20 kai To 6 emi 3.
=120+18 TTpooBéToupe Ta d0o yIvOpEVa.
=138
20 3
(B)6x29=6x(30-1) Ipapoupe To 29 we 30 - 1.
=(6x30)-Bx1) TToAamhamalovpe Eexwpiora 1o 6 emi 30 kar To 6 emi 1.
=180 -6 Apaipoliye To dEUTEPO YIVOUEVD aTO TO TIPWTO.
=174
20 g 1
ABTZHX ITANATIQTHX SAE A’ KYKAOX

[TIE03.EAE YeAida 13



Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

\pAacTNPIOTNTEC

1. Ma xpnmuomoIioelg Ty eMPEpIOTIKG 1816TNTa Tou TToAhamAamacuoU, yid va UTtohoyicelg Ta mo
MATW YIVOLIEWT,

4 ) i ™
(@) 7x30 (b) 8 x 68

o f

~ ™\
(¥)9x79 (B)13ox4

. . . A

2. Na moAoyioEIC TA YIVOUEV.

62 98 83

X g X 7 X 8

139 371 692

X 4 X 8 X 7
ABTZHZ [TANATIQTHX YAE A’ KYKAOX
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

* H mpooBeon kai n apaipson eivai avriBeTeg mpageig.
TTapadeiyupara:
42 +25 - 25 =42

564 - 154 30 + 15'= 54 + 30 = 84

* O moAamAagiaouog kai n didipeon sival avrioTpopeg Tipaeig.

TTapadeiyupara:
(15x 231 = 29=15
(252 + 121 x 12'= 252

NMapadeiypuarta

1. Na umohAoyiosig Tnv Tipn Twy o KATW TTAPACTACEWV.

(a) (75 - 37) + 37 (B) (200 x 21) = 7

(@) (75-37) +37 =75

x3
(B) (200 x 21) = 7= 200 x 3 = 600

2. Na oupmAnpwoseig Tov apiBuoé mou Asimel.

(250 + 135) - 135:250+O

ABTZHX ITANATIOQTHX YAE A’ KYKAOX
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

Na umroAoyioeig Tnv Tiun Tou v o kaBe TepiTTTWON.

(@) (10 x6) x5=vx (10 x5)

-

WM19+26+11=v+11+19

-

(£)28+v+12=24+ 40

-C

ABTZHX ITANATTIQTHX
[IEO3.EAE

ZAE A"’ KYKAOZ

P)23+17=v+23

(O

(8)35xvx8=8x(3bx2)

-0

(or)10+36+25=v+36

-0

YeAlba 16
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Ma emAdoerg Ta mpopiripara.

e Ty

{a) O ZTéhog EXEl OTO KIVNTO Tou TriAépwwe 7 AoTeg pe Tpayolda. Kabe Aora meprAapba-
vel 43 Tpayolda. TToog eival o cuvolkdg uibpds Tpayoudnwy OTo KIVITO TRAEPWYD TOoU
ZTEMOL

ATravTromn:
b A

' "

(b)) BEva waraornpa Tangwid iy mapgesabe 8 wibwmia pe posovs. Kabe ifwuTio mEpIEXEl & oa-
Kolha pe Bolous wal kdbe cakolh TepiExer 9 Bosous. TTolog eival o ouvolikKoc apitudg
BoAwy TToU TapEAape TO KATACTNUG;

ATravTromn:

To mo wdTw ekovoypapua Tapoumalel Tov apibyo
TWY TIUKaU WY TIOU TIWARENKGY 08 Eva KaTdaaThua
eéviuane Tov Todhlo,

me | (OOOOO

HEREN

wao | O OO _ e 50%

o | OO0OO00G
weoosai|_ (O O]

ABTZHX ITANATTIQTHX ZAE A’ KYKAOX
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

(a) TTola }mirpara wousauiowy eixav TEpIoooTEPES amd HO0 muARceIg;
s ™

h "y

(B) TTooa moukdnoa NTAE KO KOKKIVOU Xpwparod TuwABnkay ouvoAse;
. ™

M I

(v) TToca wepiocdTEpa riTav Ta WA GOTPOU XUHATOC TTOU TwARONKay amrd Ta Tousday s
UTTAE XPUIaroc;
o~ !

» Tia va umroAoyiooups éva TnAiko, eival duvarov va amhomoincous Th didipean,
diaipwvTag 8iadoxIKd e HIKPOTEPOUG BICIPETEG.

[Tapadeiypa:

712+b=v
72 +2 =136
3b+3=12

Apa, 72 +6=12

ABTZHX ITANATTIQTHX ZAE A’ KYKAOX
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

Napadeiypa

1. Na umrohoyiaeig To tnAiko 180 + 12, diaipwvtag diadoxIkad Ue HIKPOTEPOUG SIAIPETEG.

180 -12=v

12=6x2
180 +6=30

Apa, umopw va Siaipeow TpwTa He
=2=15 To b Kal peTa pe To 2.

Apa, 180 +12=15

n
180 +-12=v
12=3x4
180 -3 =60
Apa, umopw va didipEow TIpWTA He
B0~ 4=15 To 3 Kal YETA pe TO 4.

Apa, 180 +12=15

ABTZHX ITANATTIQTHX ZAE A"’ KYKAOZ
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

Tapadeivuarta

1. Na yxpnoipoToifoels Thv empepoTikg 15idtnra Tng dimipeong, yia va uTohoyicgelc To MnRAKO
288 = 9.

.-""'u.%.:lun:
288 -9=0270+18) =9 288 =9=(180+90+18)=9
=27 =9+018=9 i =(180 =9+ (90 =9) + (18 =9
=30+2 =20+ 10+2
=32 =32

2. Na kaveig marawdpupa T diaipeon 973 = 9.
.-""n..t_.:lm:

9
108
73
- 72

EmaiiBevor: 973 = (9 x 108) + 1
3. Na ypdyei¢ moia eival Ta duvard umdhoima Tng diaipeong 1789 = 5, xwpic va kdveig Trv mpatn.
J"‘l.!.:n:m:

To umdhormo wag dgipeong eival ikpdTEpo amd Tov dimpéTn. Apa, oTnv mo wavw digipeon pe
diaipétn 1o B, TO UTGAoITTO Eival duvardv va Exer Tic TipEc 0, 1.2, 3 i 4.

ABTZHX ITANATTIQTHX ZAE A"’ KYKAOZ
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1. Na raveig Tig Siaipeoeig. ZTn ouvexeia, va emainBeuoeig Tnv amavrnon cou.

Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

p

938 4

N

703

A

M

606

027

2. Ma exTeAéceic Tig haipéceic ka va kavelg emakiBeuon,.

-

(a) (1] (v)
798 | b 957 | 409 |
EnoAnBevon: EnoAnBeuon: EmoAnBevon:
k'— I\ﬁ
ABTZHX ITANATIOQTHX YAE A’ KYKAOX
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Quokol AplBuol — Alatagn ducikwy - ZTpoyyuAomnoinon

MNa emAdoeig Ta mpobAfpara.

' ™
(a) Ta 135 maidia Tou oxoheiou Tng Naradiag Ba emokepBoliv To Kévipo TTepipaihovTtikrg
Exmaidevong Axpwrnpiou. Ga wpiotouv o opadec. Kabe opada Ba anoteheital amo 9
madid. TTooec opadec Ga axnuarioroly:

AmdavTnom:
o
(B) To wipwmio A mepiExer 2424 Sapnuomikd puArddia kal To ipuwmio B 1320 guAsddia.
Teooepic davopeic polpdaoTnravy ora ica Ta puAkadia. TToca puAhadia mipe o kabe
duavopéac:
ATavTnom:
. /
(y) H Ztepavia ayopace évav nAektpovikd umohoyiorr afiag €877, Edwoe mpowaralolr
€259 kar To umoAormo mood Ba To efopAnoel oe 6 ioeg dooeig. Tlowo eival To oo TrOU
avTioToIXel o8 KaSe doom;
AmavTnom:
. /
ABTZHX ITANATIQTHX SAE A’ KYKAOX
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-

‘HEepeg O ... L

@ 'Eva nAhacTiké unoukah xpeiaderal 100 - 200 xpovia va anocuvTeOEi.

@ 'Eva ahoupivévio Kouti xpeldceral 500 xpdvia va anocuvTEBEI.

@ 'Evag 1ovog avakuKAWPEVOU XapTiou cwdéel 17 SevTpa.

@ H avakukAhwon 1 Tovou yuaMiou eEOIKOVOUET EVEPYEIQ avTioToixn e 135
AiTpa netpeAaiou.

@ AvakukAwvovTtag 5 nAaoTikG pynoukdaMia, SnpIoUPYEITal APKETO UAIKO,
yla va KATAOKEUAGTEI Eva Ynougav.

@ AVaKUKAWVOVTaG £va yudAivo UNoukdNl, NnapdyeTal apKeTn EVEPYEIQ,

yla va pwTIoTEl Eva dwUATIO yia 8 WPEC.

~

(a) TTooa devrpa eivar Suvatov va owBouy pe Tnv avakukiwan 25 Tovwy
XapTIoU;

r (P) Me mooca Aitpa meTpeAaiou avTIoTOIXE N EvEpyeia Tou e§oikovopeiTal
amo Tnv avakukhwon 8 Tovwy yuahiou:;

f (v) TToca pmoupav pmopouv va kaTacksuacTouy, avakukiwvovrag 120
TAGOTIKG PTTOUKAAID;

(.
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* AAyopiBuog diaipsong pe diynyio diaipeTn
TTapadeiypa:

452 =16 =vVv

Y1rohoyiouocg:

duaperéog | . duapeng l
—

452 |16
- 32 28
132 nniiko l
- 128
A
undiouno

EmaAnBeuon: 452 = (16 x 28) + 4

Mapadeiypuarta

1. Na umrohovioceig To nAike 822 + 21 kai va emaAnBeloeig TRV amavTnon cou.

822 +-21=v
YmoAoyiopog:
11
822 |21
- 63 39
192
- 189
3

EmaMBeuon: (21 x 39) + 3 = 822
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Na emAvoeig Ta mpoPAnuara.

(a) Ta 426 maidia evog oxoAciou Ba emiokepBolv To apxaichoyiko Houoeio. Nia Tn peTapopa
Toug Ba xpnoipomoinBouv Aswipopeia Tou To kaBéva 81aBsTel 55 Beoeig. TToio Ba cival

TO KOOTOG Twv Aswyopeiwy, av kaBe Aswyopeio xpewvel €135 yia Tn diadpoun mpog Kai
amo To HOUOEIo;

AmavTtnon:

~

(B) O kupiog TTavhog Ba ouokeuacel 675 L chaiokado oe doxeia Twv 15 L To kaBéva. To
kaBe doxeio Ba To mMwAsi otnv Tiun Twy €42. TTooa xprnuata Ba siompdfsi amo Thv
mwAnon oAwy Twy doxeiwy;

Amavtnon:

J

(v) H Ztépavn ayopace amo To avBommwAsio Tpeig idieg yAaoTpeg. TTApwoe pe XapTovopioua Twy
€100 kai mrpe Ta mio katw péoTa. TTolo ATav To KOOTog KABe yAdoTpag;
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(8) Evag xwpog otaBusuong diaBetel 34 osipeg pe Beoeig oTabueuong yia autokivnTa kal 8 oeipeg
pe Beoeig orabueuong yia potoaukheTeg. Na umoAoyioeig Tov ouvohiko apiBuo Beoswy aTov xwpo
otaBucuong, av kaBe oeipd yia auTtokivnTa SiaBéTel 25 Beoeig kal kABe osipd yia HOTOOUKAETEG
diaBeTel 38 Beoeig.

( N

\ J

() E€I mikpa koutia {uyilouv ogo 5 pusyaha kouTid, oTTwe PaiveTal aTnV TMIo0 KATW £1KOVA.

Na umohoyigeig Tn pala evog peyahou KouTiou, av To kdBe pikpo kouti (uyiCel 355 g.
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